

南湖大街两侧咋成菜市场

部门:不允许马路设摊 商贩:旁边的临时摊点摆不开



马路市场上,两侧摊贩占了半边路,行人车辆混行其中。 记者 赵兴超 摄

本报泰安11月13日讯(记者赵兴超)“好好的菜市场没了,新修的马路变成马路市场,真愁人。”13日,利民小区居民刘震无奈地说。在南湖大街东段,原先菜市场撤除后,小摊贩转移到马路上,买菜方便通行难,一些市民呼吁建立新市场。

13日中午,家住利民小区的刘震带儿子回家,堵在距小区不到三百米的地方。蜗牛一样走走停停,用了十多分钟,刘震才把车开到小区门口。附近居民称,南湖大街通车至今,几乎天天都会堵上一会,主要原因是小摊贩阻碍行车。记者看到,长

几百米的马路上,占满了卖菜的商贩。小摊贩把摊位摆在机动车道上,仅在中间留下两排车并行的通道。中午,车人流涌动,整段道路分外拥挤。“马路上买菜比较方便,可是不安全,附近还有迎春学校,学生多,这样下去不是长法。”正在买菜的市民苏女士说。

摊贩孙老板说,这是个黄金地段,位于利民小区与迎春小区之间,居民上万,生意很好。“原来有菜市场,现在马路上的大部分摊贩,原先都在菜市场有固定的摊位。自从南湖大街动工,菜市场消失了,我们没有摆摊的地方,只能摆到马路上。”

孙老板说。记者了解到,迎春小区和利民小区居民习惯在此买菜,大多懒得去西边六七百米远的临时摊点。摊贩们也就冒着遭处罚的“危险”继续摆摊。记者从摊贩处了解到,南湖公园临时摊点摊位有限,摊贩去晚了没地方,只能摆在原先菜市场位置。

泰安市城管执法局工作人员介绍,目前只有南湖公园附近设立了临时摊点群,其余均为摊贩私自摆设,执法人员多次执法收效有限。许多居民呼吁,在附近规划一个大大的菜市场,方便居民的同时解决道路拥堵问题。

《业主300袋垃圾堵售楼处》追踪

月季花园要成立业委员

本报泰安11月13日讯(记者 刘来)11月8日,本报报道月季花园小区物业突然撤离,业主把300袋垃圾堆到小区开发商售楼处门口。日前,开发商协调组织成立业主自治委员会,并招聘新物业。

13日,月季花园小区物业撤离近半个月,小区卫生一直无人打扫,几栋居民楼下都有堆积的垃圾袋。小区垃圾站门口堆满垃圾,旁边树上挂着“垃圾请往里面扔,不要堵路”的字条。在居民楼下和小区门口传达室墙上,贴着《关于成立月季花园业主自治委员会的通知》。通知主要内容为,经过开发商与部分业主沟通,决定在月季花园小区组织成立业主自治委员会,希望业主积极报名参与,报名时间为11

日至14日。出来扔垃圾的小区住户告诉记者,由于物业突然撤离,卫生一直没人打扫,小区保安也走了,居民都没安全感。“希望赶紧找个新物业。”该住户说。在小区门口,黄女士正看墙上的通知。“小区以前问题不少,希望业主委员会能真正为住户着想。”黄女士说。

天元房地产开发公司负责营销的张主任说:“我们与部分业主沟通,都同意尽快成立业主委员会,招聘新物业。”“13日下午,已经有4位业主报名参加自治委员会,14日下午3点一起商谈。”张主任表示,他们会公示结果,并采纳居民意见。“等自治委员会成立,招聘了新物业后,公司在小区安装摄像头。”天元房地产开发公司尹经理表示。

泰城超市

未见稀土超标茶叶

本报泰安11月13日讯(记者 周倩倩)8日,国家质检总局网站发布消息,联合利华公司出产的“立顿牌”铁观音茶被查出稀土超标。记者走访泰城部分超市,未发现在售的“立顿牌”铁观音。

13日,记者走访泰城大润发、佳乐家及银座超市部分门店未发现被查出问题的立顿牌铁观音。立顿红茶、绿茶、奶茶及花茶均在正常销售,大部分立顿绿茶的生产日期为9月30日,很少有1月份生产的。当问及是否还有立顿铁

观音茶时,银座超市市中心店一销售人员称,超市目前没有这款茶。其他几家超市的销售人员均称,已无该品牌铁观音茶在售。

据了解,国家质检总局7月份组织的对茶叶产品开展质量监督抽查中,联合利华的生产批号/日期为2011.1.14的立顿铁观音袋泡茶(50g/盒)稀土项的测定含量超过国家标准《食品中污染物限量》(GB2762-2005)所规定的茶叶中稀土限量。该批次产品被判定为不合格。

圣象地板

九千善款捐孤残人群

13日,由圣象地板发起的“圣象感恩大行动·齐鲁慈善万里行”活动在泰安拉开帷幕,现场数百名市民慷慨解囊,募集善款近九千元。

13日上午,居然之家泰安店一楼会场人头攒动,“圣象感恩大行动·齐鲁慈善万里行”泰安站活动在这里展开。现场大屏幕上一幕幕弱势群体孤苦无依的画面感动了观众,前来购物的顾客、附近居民都走到捐款箱前,献上一片爱心。圣象地板推出59元/平方米的特价产品,市民每购买一平方米地板,就向帮助弱势群体的“毫光基金”捐出一元钱。为鼓励市民捐款,圣象地板还拿出9台液晶

电视拍卖,起价只有1元钱。著名的主持人“小么哥”前来助场,并帮助拍卖。圣象地板泰安地区负责人华经理表示,凡是捐款的市民都能参与叫价,拍卖活动主要是感谢热心市民帮扶弱势群体。在他的授意下,原价两千多元的液晶电视,纷纷以700元——1250元的价格拍卖出去。拍卖所得全部捐给帮扶基金,用来帮助社会上需要帮助的孤残人群。

活动结束后,工作人员认真清点所得善款,总共8999.1元钱。在市民和嘉宾的关注和监督下,圣象地板华经理将这笔善款交给了“毫光基金”负责人。

(梁敏)

为啥考研房总不好订?有的机构下手早

提前一年包下“考研房”

本报泰安11月13日讯(记者白雪)距考研不到两个月,泰城各大高校宣传栏几乎都张贴了考研订房宣传单,宣称可为考生订到考点附近的宾馆。记者了解到,这些考研机构为抢占“地盘”,早在2011年1月份就与宾馆签订了合同,分散在学校里的校园代理商每招一位学生入住,就可获得10元的提成。

11日,泰山学院一名大四女生告诉记者,她准备考研,由于泰山学院距市区远,她想在考场附近订间

宾馆,“学长告诉我,考研找房子的人很多,考试前几天去找宾馆可能没有闲余,现在学校有几个订房机构帮忙订房,我准备报名,但是又听说考研订房机构大多牟取暴利,担心受骗。”

记者与一家考研订房机构联系,代理商称,他们在考试前一天会找车把学生送往宾馆,学生根据入住宾馆的设施情况,交80元到110元不等的费用,该学生介绍,他们的上级是总机构代理商。学生缴纳的住房费用,足够支付一间标准间房

费,而标准间可以住两位学生,总机构代理商就赚这个中介费用。分散在各个学校代理商每招一位学生,总机构的代理商就付给他们10元工钱。

记者随后联系几家代理商,一姓李的代理商说,11月初他们就开始前期宣传工作,现在正等待学生打电话订房,房费在50元到70元之间,已经有80多人报名,预计可以报二百人左右。他透露,考研订房机构早在一年前就与宾馆签订了合同。

邮储银行代理自助服务延伸进村

本报泰安11月13日讯(记者李兆辉)13日,记者从中国邮政储蓄银行泰安分行获悉,邮储银行将在泰安行政村设立“助农服务点”,推出银行卡助农取款服务,让农民足不出村提取小额现金。

4日,在泰安市邮政金融银行卡助农取款服务工作推广会上,记者了解到,邮政储蓄银行推出银行卡助农取款服务,使邮政金融服务由县及乡镇走向行政村,由营业网点服务延伸至代理自助服务。“银行卡助农取款服务就是委托商户为农民提供小额取款服务,我们与商户之间是委托代理关系,商户作为代理人为农民服务。”中国邮政储蓄银行副行长谢强说。

让农民出门就能用到“取款机”,对银行、对农民都有好处。泰安市邮政局副局长侯堃介绍,它不仅能缓解网点柜面资源紧张的状况,而且农民可以足不出村就近取款,特别是在交通不便、金融服务缺失的地区。另外还能降低农民的取款成本,方便农民及时领取“新农保”等涉农补贴资金。

“优质商户是银行卡助农取款服务点的第一首选。”侯堃说,在“助农服务点”的选择上,“千乡万村放心店”和农资销售点、超市等商户是首先考虑的服务点,要确保商户和销售点有一定的客流量,流动资金充足,有意愿代理助农取款服务。

“如果选中我的店,既能增加客

流量,又能方便乡亲们取款,而且我每天的收入不用再存到银行了。现在村里的店面都争着申请呢。”一农资超市负责人介绍。谢强说,服务点需具备固定营业场所、经营规范、信誉良好、流动资金充足等条件。

中国人民银行泰安中心支行副行长刘慧英介绍,截至2011年9月底,邮储在全市农村地区开通网银2.34万个,开通电话银行3.9万户,布放ATM机30台。“争取在2013年底前,实现助农取款服务在农村乡镇的基本覆盖,以满足偏远农村地区财政补贴发放、日常小额取现和银行卡余额查询等基本金融需求。”刘慧英表示。